



佩兰秀脚法 Osports供图

亚预赛中伊之战今晚打响，国足形势一片大好 打平就能出线 此战过后，佩兰将正式取代傅博

今晚10点，中国男足将在阿联酋沙迦迎来亚预赛最后一轮对阵伊拉克队的比赛。历史上，中国男足在客场对阵伊拉克队的比赛1平5负，未尝胜绩。由于出线形势较好，国足新帅佩兰赛前比较轻松，甚至与国脚秀起了球技。而对于代理主帅傅博来说，此战将是他指挥国足的最后一战。

现代快报记者 程玲林

防间谍秀脚法 佩兰训练场边没闲着

中国男足在经过一夜休息后，昨天依然在距离驻地不远的默哈麦卡林体育场进行赛前训练。整堂训练课，傅博全程带队指导训练事宜，佩兰则站在场边，只看不说。

新帅站在场边观摩，国脚们似乎也格外卖力，毕竟这时候所有人的努力，佩兰都会看在眼里，他们的表现也决定着未来自己在新帅阵中的位置。

值得一提的是，虽然并没有亲自指挥球队训练，但佩兰也没有闲着，训练间隙佩兰特地来到球场看台上搜查“伊拉克间谍”，以防对手偷窥，这也展示了佩兰丰富的国际比赛经验。而在训练结束时，佩兰兴致颇高地参与到球队的放松游戏中，并

与几名中国前场球员比较任意球脚法，虽然郜林、王永珀等人的任意球都有几个不错的进球，但佩兰在距离球门26米的地方罚进了一个死角，也让在场的国脚们叹为观止。

有遗憾盼出线 傅博站好最后一班岗

自去年傅博接替卡马乔成为代理主帅后，傅博率领的中国男足就未再尝败绩，虽然在这中间也经历了客场被印尼逼平，导致出线形势一度危急的局面。

可平心而论，中国队在傅博指挥的比赛中，打出了卡马乔时代不曾有的东西。比如更崇尚组织进攻，要求球员不惜体力进行丢球后的反抢，这些都是以往中国队很少出现的打法。但一心不能二用，傅博在代理国足主帅

的同时，还需要负责U22国家队的训练，这也或多或少让国家队在组织建设方面受到了影响。

而新帅佩兰上任后，傅博的位置更显得尴尬，在中伊之战前傅博接受记者采访时表示：“可以说，我在这个位置上尽了自己最大的努力。有收获，当然也有许多遗憾。面对伊拉克，我能够做的就是让球队踢出漂亮的比赛，希望在出线形势占优的情况下，成功击败伊拉克打进亚洲杯决赛圈，把球队平稳过渡给新帅，这就是我最大的愿望。”

而对于自己的未来，傅博也说：“实际上，我还有国奥队的指挥任务，可能国家队会补充几个助理教练进来，而我在这场比赛结束后，将服从组织的安排，去带U22国家队，毕竟明年还有奥运会预选赛要打。”

今日22:00
央视五套
伊拉克vs中国

形势分析



佩兰(左二)与中方助理教练在场地交流

历史战绩中国略差 出线形势较为乐观

历史上，中伊两队共计交锋15次，中国队6胜2平7负略处下风，但中国队在客场面对伊拉克的战绩，可以用惨不忍睹来形容。此前伊拉克在主场6次面对中国队的比赛中，5胜1平未尝败绩。稍稍值得安慰的是，两队最近一次交锋的获胜方是中国队，当时坐镇主场的中国队在长沙大雨中绝杀了伊拉克队。

本届亚预赛至今，中国队在出线形势上还是比较乐观的。此役，若中国队打平，就直接出线。一旦输球，就要看另一组黎巴嫩与泰国队的比赛结果。目前，中国队积8分，净胜球为+1，黎巴嫩积5分，净胜球为-5，如果最后中国队输球，黎巴嫩想出线，就需要在客场击败泰国队，并且还需逆转目前与中国队在净胜球上的劣势。

KB+

KB+ Dental Hospital
康贝佳口腔医院

3.8“父女节”带着老爸去种牙 3.8 AND THE FESTIVAL WITH MY DAD TO THE KIND OF TOOTH

自己变得成熟，孩子越长越大，却忽略了父母也在慢慢变老。记忆中的父亲慈爱露出一口大板牙。如今那口板牙掉光了，笑容也不见了。有人说，牙床里没有牙，就和同龄房屋里没有磨石。一颗牙，比一根金钢钻还重要。而父亲最初丢了八九根金钢钻。做牙用太慢，种植牙又会太贵。父亲真的走远了，脾气变得特别温顺，倒像变成了我们的孩子。好吃好喝都留给我们，我们又该给这个“老小孩”一岁什么呢？



即刻 种植

欧洲“即刻”无痛植牙，真正微创无痛，全面修复残缺牙齿。做到缺一颗种一颗。整个过程舒适无痛，快速植牙可以将人体骨质兼容性极高的纯钛金属植体植入牙槽骨内，再量身定制牙冠，实现咬合度、功能性、美观度媲美真牙。

/ 个性设计·微创无痛 /
/ 完美植入·坚固稳定 /
/ 顶级材料·相容性高 /
/ 中欧权威·终生质保 /



胡正元 口腔大师



吴相润 口腔博士



凯撒 口腔博士



金俊泰 口腔博士

特惠活动

牙齿美白 **3.8折**
生物合金美牙冠减免**380元**
牙齿种植最高减免**3800元**
二氧化锆美牙冠特价**3800元**
父女同来洁牙，第二人半价
活动有效期至3月20日

拨打热线：
400-000-0005



扫描二维码，关注康贝佳口腔官网。3.8节晒父女合影，就有机会赢取济州岛免费游大奖！